

В стенах Финансового университета при Правительстве Российской Федерации состоялась встреча генерального директора Группы страховых компаний «Югория» Алексея Охлопкова. Мероприятие прошло в рамках лекции «Организации продаж страховых продуктов». На встрече присутствовали студенты, аспиранты и преподаватели Финуниверситета.

Алексей Анатольевич поделился с присутствующими своей биографией, рассказал о том, где учился, работал и как он пришел в страхование, об опыте построения карьеры: что получилось удачно, а что не очень, в чем причина неудач. Также во время лекции студенты узнали, что необходимо сделать, чтобы добиться успеха в страховом бизнесе: «Карьеру необходимо планировать и строить, тогда вероятность успеха выше. При этом успешные карьерные переходы не должны подразумевать изменение более чем одного ключевого параметра с точки зрения отрасли, уровня ответственности и географии. Пренебрежение этим правилом может привести к резкому росту риска неудачи», – отметил гендиректор Югории Алексей Охлопков.

Нельзя не отметить, что Алексей Анатольевич – не только успешный руководитель федеральной страховой компании, но и высококвалифицированный специалист в области финансовой науки и финансовых операций. Окончил с отличием Финансовую академию при правительстве РФ в Москве, летнюю программу Лондонской школы экономики и политических наук (London School of Economics and Political Science). Имеет степень Мастера Бизнес Администрирования Лондонской бизнес-школы (London Business School).

Студенты и преподаватели Финуниверситета смогли задать спикеру интересующие их вопросы.

Добавим, Алексей Охлопков регулярно участвует в качестве спикера в международных и российских финансовых форумах «Страховой бизнес в эпоху перемен», Международный финансовый конгресс, «Будущее пенсионного рынка», Ежегодный деловой финансовый форум России, Российский пенсионный конгресс и т.д. Также

Алексей Охлопков реализовывает проект по повышению финансовой грамотности школьников.